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Біографія 

Шубіна Ольга Володимирівна, 
начальник навчального відділу, старший викладач 

кафедри фізики та методики навчання фізики 
 

22 травня зустрічає свій ювілей талановитий 

педагог, винахідливий учений, майстер своєї справи, 

старший викладач кафедри фізики та методики 

навчання фізики – Шубіна Ольга Володимирівна. 

Ольга Володимирівна педагог за покликанням. 

Викладання для неї – це сенс життя, всю себе наш 

талановитий педагог віддає студентам. Лекції Ольги 

Володимирівни дуже цікаві та насичені.  

Спілкуючись з цією невтомною, цікавою, 

справедливою людиною, переймаєшся невичерпним 

завзяттям, ентузіазмом, життєрадісністю й почуттям 

справедливості, які Вона випромінює. 

Привітна й справедлива, Ольга Володимирівна 

завжди готова прийти на допомогу, навіть тоді, коли 

всі інші вважають, що в цьому немає сенсу. За свою 

багаторічну працю Ольга Володимирівна зуміла 

роздивитися у своїх учнях і студентах потенціал, який 

не бачили інші. Завдяки саме цій людині, багато хто 

повірив у себе та кардинально змінив бачення всього 

світу. 

Шубіна Ольга Володимирівна народилася 

22 травня 1970 року в м. Бердянську Запорізької 

області. У 1993 році закінчила Бердянський 

державний педагогічний інститут ім. П. Д. Осипенко 

зі спеціальності «Загальнотехнічні дисципліни та 

фізика. Кваліфікація: Вчитель праці та фізики». 
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По закінченні навчання обіймала посаду 

асистента, старшого викладача кафедри фізики. 

З 1999 по 2003 р. навчалася в аспірантурі БДПУ 

за спеціальністю 13.00.02 – теорія та методика 

трудового навчання.  

З 1993 по 2010 р. Шубіна О. В. була заступником 

декана фізико-математичного факультету БДПУ. У 

цей період брала активну участь у впровадженні на 

факультеті стандартів вищої освіти, кредитно-

модульної системи організації навчального процесу, 

європейської кредитної трансферно-накопичувальної 

системи, системи менеджменту якістю ISO 9001:2000 

та ISO 19011:2002, проведенні акредитаційних 

експертиз факультетських спеціальностей за різними 

освітньо-кваліфікаційними рівнями, створенні 

комплексів навчально-методичного забезпечення 

викладання фізики.  

З 2012 року Ольга Володимирівна працює 

начальником навчального відділу Бердянського 

державного педагогічного університету. На цій посаді 

активно впроваджує в освітній процес університету 

новий закон України «Про вищу освіту», розробляє 

нормативно-законодавчу базу та стандарти 

університету, надає методичну допомогу щодо 

організації навчального процесу на кафедрах, в 

інститутах, на факультетах. 

Ольга Володимирівна є автором більше 20 

наукових публікацій, зокрема навчально-методичних 

посібників: «Молекулярна фізика та термодинаміка: 

самостійна робота» (2010), «Молекулярна фізика та 
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термодинаміка: лабораторний практикум» (2010), 

«Фізика. Рекомендації до розв’язання задач» (2010). 

Шубіна Ольга Володимирівна має багато 

наукових публікацій. Неодноразово нагороджувалася 

грамотами БДПУ, Управління освіти і науки 

Запорізької обласної державної адміністрації, 

почесною грамотою Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України та грамотою Міністерства 

освіти та науки України. 

Життя людини не вичерпується однією лише 

трудовою діяльністю. У вільний від роботи час Ольга 

Володимирівна цікавиться безліччю речей: вона з 

насолодою читає, передивляється екранізації відомих 

творів, любить подискутувати з цього приводу, 

висловити власну думку. 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 

Шановна Ольго Володимирівно! 

Прийміть мої 

найщиріші привітання з 

ювілейним днем 

народження! Ми з Вами 

знайомі з 1991 року, і за 

цей час маємо безліч 

спільних спогадів, адже 

багато років працювали 

на одній кафедрі, 

плекаючи молоде 

покоління вчителів 

фізики. Уже майже 10 

років ви працюєте 

начальником навчального відділу, і на цій посаді 

проявили себе як відповідальна, організована, 

вимоглива до себе та оточуючих, толерантна та 

стримана людина. 

50 років – це, без сумніву, важлива дата, яка несе в 

собі мудрість і досвід прожитих років. Але це і той вік, 

коли людина може дозволити собі насолодитися 

кожною миттю свого життя. Нехай же ці золоті роки 

принесуть Вам тільки радість і нові здобутки в 

професійній діяльності, трепетне хвилювання від 

зустрічей з дорогими серцю людьми, безтурботні думки 

про завтрашній день, спокій і душевну рівновагу.  

Щастя і здоров’я у Ваш ювілейний день 

народження! 

З повагою – ректор Ігор БОГДАНОВ  
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Шановна Ольго Володимирівно! 
Щиро вітаю Вас з ювілейним Днем народження! 

 

Ми з Вами пліч-о-пліч на «службі», й скажу Вам 
відверто, що таких професіоналів, як Ви, я знаю мало. 
Бажаю Вам успіху в нашій нелегкій праці. Нехай кожен 
Ваш день наповниться радістю, мрії здійснюються, а 
робота приносить тільки задоволення! Нехай доля Вам 
всміхається, а все, чого хочете, вдається. Бажаю Вам 
міцного здоров’я, благополуччя, оптимізму, невичерпної 
енергії, цікавих подорожей, значущих зустрічей, яскравих 
фарб у житті! Будьте в усьому на висоті! З Днем 
народження! 

З повагою – Ольга ГУРЕНКО 
 

Дорога Ольго Володимирівно! 
Від чистого серця прийміть мої найщиріші 

привітання з Ювілеєм! Нехай у цей день звучать 
найкращі вітання й побажання, а попереду чекає довга 
дорога до нових досягнень, зустрічей і щасливих 
моментів! Золоті 50 років – це привід для гордості, 
радості, грандіозного свята, нових вершин, добрих 
побажань, приємних слів. Нехай життя б'є ключем, 
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розум залишається допитливим, енергія переповнює, 
близькі бережуть і піклуються, спокій огортає, краса 
умиротворяє, грація захоплює, день дарує посмішки й 
гарні звістки, а рік п'ятдесятиріччя буде багатий на 
сюрпризи, емоції і любов. З такою особливою та 
важливою датою! 

З повагою – Вікторія ЛІПИЧ  
 

 
Дорога Ольго Володимирівно! 

 

Від усієї душі вітаю з ювілеєм, із важливою 
подією, з 50-річчям. Нехай ця дата ознаменується 
радістю й новим натхненням, нехай цей вік принесе 
гармонію душі і спокій серця. Бажаю, щоб у житті було 
багато цікавого, прекрасного і чудового! Великих 
активів і постійних інвестицій щастя у Ваше життя. 
Бажаю незгасимого оптимізму та наснаги, бадьорості 
й любові, неймовірної сили й енергії, добра на шляху і 
благополуччя в будинку, мирного неба і щастя 
навколо! 

З повагою – Катерина СВЕНТИЦЬКА  



С л о в о  п р о  к о л е г у :  Ш у б і н а  О л ь г а  В о л о д и м и р і в н а  
 

 13 

Шановна Ольго Володимирівно! 
Вітаю Вас із золотим ювілеєм! 

 

50 років – це час підбивати підсумки або, як 
кажуть, «збирати каміння». Час, коли можна 
перевести дух і озирнутися назад. Багато чого 
зроблено, отриманий величезний життєвий досвід, 
але Ви ще сповнені сил, душа молода, а значить, рано 
думати про відпочинок! Бажаємо Вам не зупинятися 
на досягнутому, іти вперед до нових цілей, вести за 
собою інших. Нехай Вам щастить! Нехай Вас оточують 
і в усьому підтримують улюблені, близькі й віддані 
люди! 

З повагою – Марина ВРУЦЬКА  
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Наш робочий 
колектив цінує Вас, 
шановна Ольго 

Володимирівно, 
за істинно жіночі 
якості, тож, вітаючи 
Вас сьогодні з днем 
народження, ми 
бажаємо Вам і 
надалі залишатися 
еталоном зібраності 

й жіночності, і прикладом для наслідування, взірцем. Ваші 
колеги знають і люблять Вас як талановиту особистість, 
висококваліфікованого, ініціативного співробітника, 
педагога й організатора, який по праву може пишатися 
набутим досвідом, духовним потенціалом, успіхами й 
досягненнями. Притаманні Вам багатогранний талант, 
людяність, відданість є гідним прикладом для тих, хто 
працює поруч із Вами. Для нас Ви були і залишаєтесь 
людиною, яка володіє високим рівнем професіоналізму й 
умінням легко й радісно йти по життю, яка створює 
навколо себе ауру тепла, добра і радості, яка дарує життєву 
енергію всім оточуючим Вас людям. 

Шановна Ольго Володимирівно, дякуємо Вам за 
добро й життєрадісність, яку Ви випромінюєте. Бажаємо 
Вам щастя, здоров’я і удачі, щоби всі негаразди обходили 
Вас стороною. Нехай Вас завжди надихає любов Ваших 
рідних і близьких, розуміння й підтримка оточуючих, віра 
у здійснення найкращих задумів та планів, а добре 
самопочуття і гарний настрій стануть запорукою Вашого 
процвітання. 

Колектив факультету фізико-
математичної, комп’ютерної та 

технологічної освіти 
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Шановна Ольго Володимирівно! 

Добра і радощів бажаю, 

Здоров’я Вам на всі літа! 

Хай сонце весело Вам сяє, 

Хай квітне в серці доброта. 

Хай світять Вам життєві долі, 

Хай обминає Вас журба. 

Бажаю Вам від всього серця 

Любові, щастя, і добра. 

Кандидат фізико-математичних наук, 

доцент Андрій ЛАЗАРЕНКО 
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Шановна Ольго Володимирівно! 

Бажаю подорожувати країнами щастя, зустрічати 

світанки натхнення, радіти кожному дню, летіти до 

успіху, кохати всім серцем, долати будь-які труднощі, 

завжди знаходити своє місце під сонцем у цьому житті 

 

Кандидат фізико-математичних наук, 

доцент Ігор РОГОЗІН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шановна Ольго Володимирівно! 
 

Прийміть найтепліші і ніжні привітання в цей 

особливий день! Бажаю Вам щастя і гармонії в усьому. 

Нехай Вас на життєвому шляху супроводжують 

здоров'я, удача, достаток та сімейне благополуччя!  

Доктор педагогічних наук, професор 

Геннадій ШИШКІН 
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Шановна Ольго Володимирівно! 

Нехай збуваються мрії, множаться можливості, 

успішно йдуть усі справи й вистачає сил і енергії для 

нових звершень! Міцного, могутнього здоров'я, 

позитивного настрою, віри в себе і в успіх! Нехай 

кар'єрна драбина перетвориться в кар'єрний ліфт! 

Нехай мир і достаток будуть у будинку. Щастя і всього 

найкращого! 
Кандидат фізико-математичних наук, 

доцент Валерій БІЛОШАПКА 

 

 

Шановна Ольго Володимирівно! 

Вітаю з днем народження і бажаю отримувати від 

життя тільки позитив, а все лихе нехай оминає вас 

стороною. Подорожуйте, досягати своїх цілей та 

втілюйте усі мрії! 

Доктор педагогічних наук, професор 

Олександр ШКОЛА 
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Шановна Ольго Володимирівно! 
Від щирого серця бажаю щастя та здійснення 

мрій! Нехай життя, як яскрава мозаїка, складається зі 
світлих фарб радості, незабутніх подій, а кожен новий 
день дарує удачу і прекрасний настрій! 

Ст. лаборант кафедри фізики та 
методики навчання фізики Олександр 

ФЕДОРЕНКО 

Шановна Ольго Володимирівно! 
Від щирого серця і з найкращими побажаннями, 

вітаю з днем народження! Успіхів вам у всіх 
починаннях і на вашій посаді. Завжди легкості у 
розв'язанні важливих питань, компромісів і 
взаєморозуміння в колективі. Авторитету у підлеглих і 
поваги у партнерів. Фінансового добробуту і всіх 
звичайних життєвих радостей. 

Ст. лаборант кафедри фізики та 
методики навчання фізики Дмитро ПІМЕНОВ 
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Шановна Ольго Володимирівно! 
 

Бути чудовою людиною та професіоналом своєї 
справи дано не кожному, але нашому колективу з 
Вами дуже пощастило! Бажаю Вам не тільки творчих 
успіхів і кар'єрного зростання, а й звичайного 
людського щастя. Бажаю всього, чого тільки можна 
побажати: приємного оточення, любові і поваги! 
Нехай тривоги на шляху не зустрічаються, все 
здійсниться, про що мріється! Любові, щастя, добра! 
Прожити ще стільки ж років, без горя, нещасть і бід! 
Вітаю! 

Ст. лаборант кафедри фізики та методики 
навчання фізики Вікторія БОНДАРЕНКО 
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Хай прекрасним цвітом шлях життя рясніє, 
Сповнюються завжди заповітні мрії. 

Як вода джерельна, будьте Ви здорові, 
Хай сіяють очі, не хмуряться брови, 
Хай палають в серці почуття високі, 
Хай життя дарує Вам щасливі роки! 

 

З повагою – колектив кафедри 
математики та методики навчання 

математики 

В цей радісний день, в ювілейне це свято 
Хай доля призначить Вам років багато, 
Відпустить здоров’я, щастя й добра, 
І ласкою сповниться рідная хата. 
Багато в ній стане людського тепла. 
Нехай тільки радість приносять роки, 
Хай збудуться мрії, бажання, думки, 
Щоб радісний настрій у серці не гас, 
А доля всміхнулася щедро не раз! 

З повагою – колектив кафедри 
професійної освіти, трудового 

навчання та технологій  
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Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині, 
Щоб радісний настрій у серці не згас, 
Все світле і гарне, що треба людині, 
Нехай неодмінно приходить до Вас! 

Хай щастя приходить і ллється рікою, 
Хай горе обходить завжди стороною, 

Хай доля дарує Вам довгі літа, 
А в серці завжди хай живе доброта! 

 

З повагою – колектив кафедри 
комп’ютерних технологій в управлінні і 

навчанні інформатики 
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Слово про колегу: 
 

Шубіна 
Ольга 

Володимирівна 
(до 50-річчя з дня народження) 

 


